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        : 

Η δ  δερμ κ  εμφύτευ η  ορτ κ ς β λβίδ ς (Transcatheter Aortic Valve Implantation/ TAVI) 
είν    μί  νέ  μέθοδος  ντ κ τά τ  ης της  ορτ κ ς β λβίδ ς  ε   θενείς με  οβ ρ   ορτ κ  
 τέν  η κ   υψηλού χε ρουρ  κού κ νδύνου, η οποί  επ χε ρ θηκε     πρώτη φορά δ εθνώς 
το 2002 κ    την Κύπρο το 2012. 

Η    τ  εφ ρμο   της  π  τεί την δ  θε  μότητ  εξοπλ  μένου ερ   τηρίου 
κ θετηρ   μών,  τελεχ μένο με εξε δ κευμένο προ  π κό (επεμβ τ κοί κ ρδ ολό ο , 
υπερηχο ρ φ  τές,, κ ρδ οχε ρουρ οί,    ε οχε ρουρ οί,  ν   θη  ολό ο , νο ηλευτές, 
τεχνολό ο   κτ νολό ο ),  λλά κ   εξοπλ  μένη κ ρδ ολο  κ  εντ τ κ  μονάδ ,  τελεχ μένη, 
επί ης, με εξε δ κευμένο προ  π κό. 

 κοπός: 

 κοπός της π ρού  ς ερ   ί ς είν   η π ρου ί  η  τη Νο ηλευτ κ  κο νότητ  της Κύπρου 
της νέ ς  υτ ς μεθόδου κ   της έ ς τώρ  εμπε ρί ς  το Γεν κό Νο οκομείο Λευκ  ί ς. 

 τόχο : 

1.  υνοπτ κ  π ρου ί  η της δ  δ κ  ί ς της δ  δερμ κ ς εμφύτευ ης  ορτ κ ς β λβίδ ς. 

2. Π ρου ί  η του ρόλου του νο ηλευτ   τη δ  δερμ κ  εμφύτευ η  ορτ κ ς β λβίδ ς, πρ ν, 
κ τά κ   μετά την επέμβ  η. Έμφ  η δίνετ    το ρόλο του νο ηλευτ   την ορθ  
προετο μ  ί  κ   υπο τ ρ ξη του   θεν  προεπεμβ τ κά,  λλά κ    την έ κ  ρη  ν  νώρ  η 
κ   πρόληψη π θ νών επ πλοκών δ επεμβ τ κά κ   μετεπεμβ τ κά. 

3. Π ρου ί  η πρώτ ν δεδομέν ν προοπτ κ ς μελέτης κ τ  ρ φ ς περ  τ τ κών. 

 εθοδολο ί : 

Προοπτ κ  μελέτη κ τ  ρ φ ς περ  τ τ κών  πό τον  άρτ ο 2012 (έν ρξη υλοποίη ης 
επεμβά ε ν  το Γεν κό Νο οκομείο Λευκ  ί ς) έ ς το Νοέμβρ ο 2013 (δ εξ      
 υνεδρίου). Η μελέτη θ   υνεχ  τεί κ   μετά το  υνέδρ ο. 

Αποτελέ μ τ : 

Τ   ποτελέ μ τ  θ  περ λ μβάνουν κ τ  ρ φ   ρ θμού περ  τ τ κών, δημο ρ φ κά 
δεδομέν  (φύλο, ηλ κί ,  ε  ρ φ κ  κ τ νομ ), τρόπο προ πέλ  ης (δ  μηρ  ί    
δ  κορυφ ί ) κ    υνηθέ τερες επ πλοκές     το δ ά τημ   πό  άρτ ο 2012 έ ς κ   
Νοέμβρ ο 2013. 

Τ   χετ κά  υμπερά μ τ  κ   ο  ε  η   ε ς θ  β    θούν  τ   ποτελέ μ τ  που θ  
προκύψουν. 

 


